





НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ

крупный город в России, в северо-восточной части Татарстана, на левом берегу реки Кама и Нижнекамского водохранилища. Берега реки соединены плотиной, по которой проходят автомобильная и железная дорога. Сегодня Набережные Челны – это светлый и уютный город, известный всему миру благодаря легендарному заводу КамАЗ, запуск грузовиков в котором начался даже раньше, чем завод был окончательно построен. Они приносят нашей стране победу за победой на подавляющем большинстве гонок ралли «Дакар», чем мы не можем не гордиться.





КАМАЗ
Набережные Челны







Историческим центром города считается часть, охватывающая поселки ГЭС, ЗЯБ, Сидоровка и Орловка. Некогда, до тех времен, пока город не раскинулся так широко, основная жизнь бурлила именно здесь. В поселке ГЭС есть улица Центральная, но в качестве рекреационной зоны она протянулась всего на 60 метров. Если вы взгляните на карту, то увидите, что географический центр Набережных Челнов расположился в так называемом Новом городе. И там действительно есть, на что посмотреть туристам. Также именно в этой части города находятся торговые центры, многочисленные кафе и рестораны, и другие места отдыха. Очень любопытными для туриста будут религиозные объекты Набережных челнов: Свято-Вознесенский собор и Храм преподобного Серафима Саровского, 7 мечетей города, самой великолепной из которых является Абузар









Для интеллектуального отдыха город предлагает множество музеев и галерей; шесть театров, на фоне которых можно сделать отличные фотографии; кинотеатры, среди которых и автокинотеатр «Фаворит»; спортивные и физкультурно-оздоровительные сооружения.







Самая недооцененная из достопримечательностей Набережных Челнов – гостиница «Сити-центр», известная в городе как «Тюбетейка». Имя свое она получила исходя из того факта, что ранее ее верхняя часть была окрашена в расцветку флага, как тюбетейка. «Сити-центр» – это небоскреб высотой в 24 этажа в центральной части города, его видно практически из любой точки, так что проблем с тем, как добраться до него, у вас точно не возникнет. Гостиница имеет свою историю, ее начали строить в 80-х годах, но завершили строительство совсем недавно. Рекомендуем вам по возможности подняться на смотровую площадку, расположенную на ее крыше – в хорошую погоду с его высоты вы сможете увидеть значительную часть города как на ладони.





Жители города, любящие побродить вечером или в выходные дни, приходят на набережную реки Мелекес. Здесь находится Колокольный мост, увешанный замками. Их вешают сюда влюбленные в знак вечности своих чувств. Не менее интересными могут быть прогулки по Майдану, который находится на самом берегу реки Камы. Кроме того, множество жителей приходят отдохнуть на бульвар Энтузиастов, на котором расположены фонтаны с замысловатыми скульптурами Ильдара Ханова. Недавно был отлично обустроен бульвар Боровецкий, названный так в честь Боровецкого леса, расположенного неподалеку. А через дорогу от него находится еще две достопримечательности – Свято-Вознесенский собор и родник.

Самые известные парки Набережных Челнов – это, конечно, Парк победы, Городской Парк Культуры и Отдыха, Парк «Гренада». В хорошую погоду они послужат прекрасными местами как для отдыха, так и для занятий спортом.











Если вы оказались в городе вместе с детьми, то рекомендуем вам посетить единственный стационарный в Поволжье «Дельфинарий».







